

БЕЛАРУСЬ – ЭТО МЫ!

17 сентября мы отметили важный праздник для всех нас — День народного единства. Этот праздник – благодарность современников предыдущим поколениям, отстаившим право жить единой семьей в согласии и мире.

Ко Дню народного единства в детской школе искусств №2 имени В.В. Оловникова прошел концерт, который объединил учащихся и творческие коллективы учителей.

На сцене выступили наши замечательные педагоги и талантливые ребята, показав свои навыки и умения. А в зрительном зале их поддерживали учащиеся, родители и приглашённые гости. Всех их объединила атмосфера творчества, подчеркнув силу и красоту нашей страны. Мы гордимся нашей культурой и историей, и этот концерт стал ярким проявлением нашего единства и любви к Родине.





